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Zadeva: Vabilo na Civilnopravno sodniško šolo 2025

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju organizira Civilnopravno sodniško šolo, ki bo potekala
od 5. do 7. marca 2025 (prva izvedba) in od 7. do 9. aprila 2025 (druga izvedba) v Grand hotelu 
Bernardin v Portorožu. Program prilagamo.

Letošnjo šolo bosta vodila vrhovna sodnika Vladimir Horvat (prva izvedba) in Tomaž Pavčnik 
(druga izvedba).

Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP do vključno 10. 2. 2025 oddate prijave za udeležbo 
na Civilnopravno sodniško šolo 2025, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ 
zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih. Po poteku prijavnega roka prijave ne bodo več 
mogoče. 

Kot je razvidno iz programa, bo na obeh izvedbah drugi dan dogodka v popoldanskem času 
izobraževanje potekalo v sekcijah. Izvedeni bosta dve sekciji, in sicer nepravdna sekcija in sekcija 
o obvladovanju konfliktnih situacij na glavni obravnavi. Ob prijavi vsakega udeleženca je 
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potrebna prijava na eno od sekcij. V ta namen je treba obvezno izpolniti tudi okence 
»dodatni podatki« ter navesti šifro sekcije, ki se je bo udeležil posamezni udeleženec, in sicer:
- za udeležbo nepravdne sekcije: NPS
- za udeležbo sekcije o obvladovanju konfliktnih situacij: KON

Opozarjamo, da prijav, kjer okence »dodatni podatki« ne bo izpolnjeno, ne bomo potrdili. 
Prejete popolne prijave pa bomo potrjevali po vrstnem redu prejema, do zapolnitve prostih 
mest za udeležence na posamezni izvedbi dogodka.

Da bi imeli tudi udeleženci obeh izvedb, ki se bodo drugi dan dogodka udeležili nepravdne sekcije, 
možnost poslušati tudi predavanje iz sekcije o obvladovanju konfliktnih situacij, bomo to 
predavanje zanje ponovili tretji dan dogodka, kot je to prav tako razvidno iz programa v prilogi. 
Posebna prijava na udeležbo ponovljene sekcije ni potrebna.

Pred prijavo prosimo, da Uradi preverite pravilnost podatkov v uporabniških računih 
udeležencev, predvsem organ zaposlitve; potrdilo o udeležbi se namreč izda glede na podatke 
v uporabniškem računu ob prijavi na dogodek. 

Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

V Grand Hotelu Bernardin v Portorožu so preliminarno rezervirane sobe za udeležence do 21 dni 
pred začetkom izobraževalnega dogodka. Predlagamo, da nastanitve uredite čimprej, saj se bodo 
po tem terminu preliminarne rezervacije sprostile.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Romana Košorok, ki je za vse 
dodatne informacije glede izvedbe izobraževalnega dogodka dosegljiva na telefonski številki 01 
369 5772 oziroma elektronskem naslovu romana.kosorok@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Blanka Javorac Završek
višja sodnica

direktorica
Pripravila:
Romana Košorok
sekretarka
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